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Às dez horas e trinta e um minutos do dia dois de junho de dois mil e vinte e dois, nas 

dependências da Câmara Municipal de Armação dos Búzios, no Plenário Vereador 

Emigdio Gonçalves Coutinho, reuniu-se, ordinariamente, o Legislativo Municipal, 

sob a Presidência do Vereador Rafael Aguiar Pereira de Souza, com a ocupação da 1ª 

Secretaria pelo Vereador Victor de Almeida dos Santos e 2ª Secretaria eventual pelo 

vereador Josue Pereira dos Santos. Ao assumirem suas posições na Mesa, iniciando 

os trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada 

regimental. Registraram presença os seguintes Vereadores: Adiel da Silva Vieira, 

Josue Pereira dos Santos, Rafael Aguiar Pereira de Souza, Raphael Amaral Lima 

Braga, Uriel da Costa Pereira e Victor de Almeida dos Santos. Havendo número 

regimental para iniciar os trabalhos, o senhor Presidente declarou aberta a sessão. O 

sr. Presidente solicitou que todos se colocassem de pé para entoarem os Hinos 

Nacional e Municipal. Em seguida, comunicou aos Senhores vereadores que se 

encontra sobre a mesa os livros de presença e inscrição para uso na tribuna do 

pequeno expediente, grande expediente e da ordem do dia. O Sr. Presidente solicitou 

que o 1º Secretário fizesse a leitura da Pauta, que constava do seguinte: Expedientes: 

Abertura da Sessão: Hino Nacional e Hino Municipal. Matérias do Expediente: 1 - 

Ata de Sessão Ordinária nº 31 de 2022, Ata da sessão ordinária do dia 31/05/2022. 

Autor: Mesa Diretora - MD, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, 

Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada ; 2 

- Projeto de Lei Ordinária nº 54 de 2022, Dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a 

abrir Crédito Adicional Especial ao Orçamento vigente para criar Elementos de 

despesas e fonte de recursos no valor total de R$ 4.172.377,27 (Quatro milhões, cento 

e setenta e dois mil, trezentos e setenta e sete reais e vinte e sete centavos), e dá 

outras providências. Autor: Alexandre de Oliveira Martins - Prefeito, Tipo: 

Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, 

Resultado: Matéria não votada ; 3 - Projeto de Lei Ordinária nº 55 de 2022, Dispõe 

sobre fixar o valor mínimo para ajuizamento de ação de execução fiscal pelo 

Município de Armação dos Búzios e dá outras providências. Autor: Alexandre de 

Oliveira Martins - Prefeito, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, 

Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada ; 4 

- Projeto de Decreto Legislativo nº 9 de 2022, Dispõe sobre outorgar o Título 

Honorífico de Cidadão Buziano ao Sr. Luthero da Silva Cabral, que será entregue na 

Sessão Solene da Câmara Municipal de Armação dos Búzios. Autor: Ver. Victor 

Santos, Número de Protocolo: 186, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não 

Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada ; 5 - Projeto 

de Decreto Legislativo nº 10 de 2022, Dispõe sobre outorgar o Título Honorífico de 

Cidadã Buziana a Sra. Ângela Maria Barcelos da Silva Natalino, que será entregue 

em Sessão Solene da Câmara Municipal. Autor: Ver. Victor Santos, Número de 
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Protocolo: 187, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, 

Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada ; 6 - Projeto de Decreto 

Legislativo nº 11 de 2022, Dispõe sobre Outorgar o Título de Cidadão Buziano ao 

Senhor Ivan Pereira, que será entregue em Sessão Solene da Câmara Municipal 

Autor: Ver. Niltinho, Número de Protocolo: 189, Tipo: Simbólica, Sim: Não 

Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria 

não votada ; 7 - Moção nº 2 de 2022, Dispõe sobre a concessão de Moção de 

Congratulações e Aplausos a Associação de Mulheres Caiçaras de Armação dos 

Búzios. Autor: Ver. Niltinho, Número de Protocolo: 188, Turno: Único, Tipo: 

Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, 

Resultado: Matéria não votada ; 8 - Requerimento nº 7 de 2022, Dispõe sobre 

requerer informações a respeito do processo administrativo 11527/2014, que originou 

o contrato nº 063/2014 celebrado com a empresa JG Estacionamentos LTDA. Autor: 

Ver. Raphael Braga, Número de Protocolo: 190, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 

Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: 

Matéria não votada ; 9 - Indicação nº 139 de 2022, Dispõe sobre indicar a oferta de 

Ultrassonografia com Doppler no Hospital Municipal Rodolfo Perissé. Autor: Ver. 

Raphael Braga, Número de Protocolo: 191, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: Não 

Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria 

não votada. Matérias da Ordem do Dia: 1 - Moção nº 2 de 2022, Dispõe sobre a 

concessão de Moção de Congratulações e Aplausos a Associação de Mulheres 

Caiçaras de Armação dos Búzios. Autor: Ver. Niltinho, Número de Protocolo: 188, 

Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, 

Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada ; 2 - Requerimento nº 7 

de 2022, Dispõe sobre requerer informações a respeito do processo administrativo 

11527/2014, que originou o contrato nº 063/2014 celebrado com a empresa JG 

Estacionamentos LTDA. Autor: Ver. Raphael Braga, Número de Protocolo: 190, 

Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, 

Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada ; 3 - Indicação nº 139 de 

2022, Dispõe sobre indicar a oferta de Ultrassonografia com Doppler no Hospital 

Municipal Rodolfo Perissé. Autor: Ver. Raphael Braga, Número de Protocolo: 191, 

Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, 

Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada. O sr. Presidente 

solicitou que o 1º Secretário fizesse a leitura dos ofícios e memorandos 

encaminhados. Através do memorando de nº. 28/2022 o vereador Nilton Cesar Alves 

de Almeida solicita a utilização do recinto do Plenário para realização de um curso de 

meio ambiente e fauna marinha do Centro Nacional de Pesquisa e conservação de 

mamíferos aquáticos do ICMBio a se realizar no dia 27 de junho das 8h às 17h. O sr. 

Presidente colocou a solicitação em votação e a mesma foi aprovada por 

unanimidade. O sr. Presidente colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 

31/05/2022. Aprovada por unanimidade. O sr. Presidente solicitou que o 1º Secretário 
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fizesse a leitura das matérias constantes no expediente, na íntegra. Durante a leitura 

as presenças dos vereadores Nilton Cesar Alves de Almeida, Aurelio Barros Areas e 

Gelmires da Costa Gomes filho tiveram suas presenças registradas. O vereador Nilton 

Cesar Alves de Almeida assumiu sua posição na 2ª secretaria. O sr. Presidente 

convidou o vereador Nilton Cesar Alves de Almeida para uso da tribuna no pequeno 

expediente. O vereador cumprimentou a todos. Em especial às caiçaras presentes na 

Câmara hoje. Falou que a Zeni é a mãe do autor do Hino Municipal. Apresentou fotos 

do evento que contou com a presença das mulheres caiçaras dos Ossos. As mulheres 

que trabalham na culinária e artesanato lutam pela cidade. Se disse muito feliz em 

poder tê-las aqui e se disse honroso em ofertar a Moção de Aplausos para a classe. 

Comentou sobre o título de cidadão buziano para o sr. Ivan Pereira. Comentou sobre 

a biografia do homenageado. Disse que ele merece e tem história na cidade. O sr. 

Presidente encaminhou para a CCJR as seguintes matérias:  PLO 55/2022, PDL 

09/2022, PDL 10/2022 e PDL 11/2022. O PLO 54/2022 seria encaminhado para a 

CCJR, porém consta Requerimento de Urgência Especial sobre o mesmo que será 

lido no expediente e votado na ordem do dia. O sr. Presidente solicitou que o 1º 

Secretário fizesse a leitura do Requerimento de Urgência Especial de nº. 08/2022. O 

sr. Presidente convidou o vereador Adiel da Silva Vieira para fazer uso da tribuna no 

grande expediente. O vereador cumprimentou a todos. Cumprimentou em especial as 

caiçaras por fazerem parte da história da cidade. Falou que o governo Alexandre 

Martins se preparou para fazer a população sofrer. Destacou a presença do vereador 

Miguel que falou muito bem. Comentou sobre a secretária Carla Natália que deu 

sinais de coisas que não fazem a cidade andar: Procuradoria, Controladoria e 

Administrador. Falou que o Administrador da cidade é o Prefeito. Os secretários têm 

pedido ajuda dos vereadores, pois a Controladoria e a Procuradoria têm atrapalhado o 

crescimento da cidade. O Prefeito sabe disso e nada faz. A conclusão que chegou é 

que o Prefeito quer fazer mal à população. Falou que o bairro do Capão está há muito 

tempo abandonado pelo Poder Público e, mesmo com o coração triste, este povo 

abriu a porta durante a campanha. Falou sobre a necessidade de UBS no Capão. Se 

comprometeu para que isto acontecesse. Falou que na campanha a população o 

acompanhou. Mais de 400 pessoas foram em uma caminhada debaixo de chuva. É um 

povo bom que não merece sofrer. Disse ser grato pois o povo o honrou com seu voto. 

Pediu para procurarem uma área. Falou que ele mesmo conseguiu uma área e o 

Prefeito se comprometeu de comprar a área e fazer a UBS. Porém, mais uma vez o 

Prefeito não honra sua palavra. Isto é triste, pois, os políticos votam coisas que 

desagradam as pessoas, mas tem que ter palavra. Ele não pode falar uma coisa hoje e 

amanhã falar outra. O Prefeito gasta mais de 7 milhões de reais com jardineiras, mas 

não tem coragem de investir onde está o anseio da população como a UBS do Capão. 

O povo passou para ele a necessidade da UBS no bairro. Mas o Prefeito não honra 

sua palavra. O Prefeito prefere fazer investimento gigantesco em um autódromo, mas 

não na população. Falou que está havendo falta de médico obstetra no hospital. 



ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA  

DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARMAÇÃO 

DOS BÚZIOS, REALIZADA NO DIA  

2 DE JUNHO DE 2022,  

ÀS 10h31min. 
  

4 

 

Comentou sobre um caso de uma paciente que chegou no hospital sangrando e foi 

mandada de volta para Casa. A menina foi fazer a ultra e viram que a menina tinha 

perdido a criança. Se não faz a ultra a própria vida da mãe seria colocada em risco. 

Muitos populares pedem ajuda, pois, não conseguem marcar exames. A cidade tem 

que ver a forma de gastar o dinheiro. A cidade está como um pai de família que deixa 

a família passar fome e sem remédio para comprar um carro 0 e deixar na garagem. 

Falou que isso é triste e doloroso. A cidade está na mão de uma pessoa de subir em 

púlpito e ir em igrejas, mas não cumpre os anseios da população. Essa pessoa já 

perdeu o temor a Deus e isso é triste para a cidade. Disse que encaminhará 

memorando pedindo que o Procurador da Casa vá até a Prefeitura para saber quais as 

pendencias para a resolução das emendas parlamentares. No último exercício o 

Prefeito não cumpriu as emendas e praticou infração político-administrativa. Pediu 

que os secretários fiquem atentos. Falou que gostaria de dar um discurso bom. 

Comentou que teve a oportunidade de conversar com o Prefeito e levou a ele 

situações que a população tinha cobrado. Quando ele apresentou uma pesquisa com 

mais de 80% de aprovação da população, ficou quieto. Quando houve uma reunião 

em que o Prefeito cobrou os secretários, o vereador disse que parabenizou o Prefeito. 

Disse que foi bobo e acreditou que as palavras eram verdadeiras. Mas, o tempo 

passou e viu que nada mudou. De fato, os vereadores estão nas ruas escutando a 

população, sendo cobrados. Os secretários já falaram os motivos que a cidade não 

anda. Falou que continuará a fazer seu papel. Disse que não assinou o requerimento, 

mas votará uma última vez neste crédito. Houve a votação de 50% de 

remanejamento. Não era para ter vindo suplementação para contratação de médicos. 

O Prefeito já poderia fazer isso. Disse que é importante fazer um requerimento de 

urgência para saber o quanto o Prefeito já usou e como usou com relação aos 50% de 

autorização. O sr. Presidente convidou o vereador Victor de Almeida Santos para 

fazer uso da tribuna no grande expediente. O vereador cumprimentou a todos, em 

especial às caiçaras. Falou que a homenagem é singela e merecida. Parabenizou pela 

preservação da cultura e história da cidade. Mandou um abraço, em nome da Câmara 

para as que não puderam estar presentes. Destacou que o mês de junho é de 

conscientização e incentivo para doação de sangue. Comentou que a Lei 1640/2021 

de sua autoria separou o mês de junho para conscientizar as pessoas da importância 

da doação de sangue. Durante o mês de junho haverá atividades sobre o assunto. 

Falou que sua equipe estará em todos os bairros pegando dados das pessoas que 

gostariam de ser doadoras para depois leva-los ao Hemolagos. Agradeceu ao 

Presidente os funcionários que aderiram à campanha. Falou que o Prefeito está no 

cargo há 1 ano e cinco meses. A avaliação se o prefeito tem ou não palavra poderá 

ocorrer ao final do mandato. Falou que as palavras do vereador Dida foram fortes 

demais e que está aqui para apaziguar as coisas. Disse que muitas coisas estão para 

acontecer. Em aparte, o vereador Aurélio Barros parabenizou o vereador Victor pela 

lei da conscientização sobre a doação de sangue. Parabenizou as senhoras caiçaras 
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que são mulheres lindas, donas de casa e trabalhadoras. Parabenizou o vereador 

Nilton Cesar pelo reconhecimento da classe. O sr. Presidente convidou o vereador 

Uriel da Costa Pereira para fazer uso da tribuna no grande expediente. O vereador 

cumprimentou a todos. Destacou o trabalho das caiçaras para a história de Búzios. 

Um município sem história é um município sem identidade. Disse que o Prefeito este 

ano está trabalhando com o orçamento que ele fez. Comentou que quando estamos 

nervosos, às vezes tomamos atitudes erradas. Falou que aprendeu a levar a política 

dessa forma. Como a política é uma nuvem e nós somos uma cidade que tem um 

partido que é provisório, o cara que está hoje do seu lado, amanhã pode estar contra e 

vice-versa. Falou que usa a política deste lado. Falou que não gosta de usar o lado 

religioso nesta tribuna. Disse que o julgamento de cada um será na eleição e o 

julgamento de Deus será no momento certo. Disse que a cidade teve muitos prefeitos 

e único prefeito que não tem vínculo com pescadores investiu a verba deles. Falou 

que as caiçaras divulgam a história de Búzios. O andamento de cada trabalho tem o 

seu momento. Falou que só poderá julgar o Alexandre Martins na eleição. O povo irá 

julgá-lo na próxima eleição. O político fica na mão do povo igual a um paciente na 

mão do cirurgião. Falou que é interessante o Prefeito mandar o projeto de crédito na 

Câmara, pois, demonstra parceria. Quem quiser votar, vota. Parabenizou a equipe de 

funcionários da Câmara. A tribuna tem que ser usada para falar do profissional ruim e 

não generalizar. É dessa forma que a cidade será consertada. Com a aprovação dos 

vereadores a verba aprovada vai contribuir com o município. Falou que todos nós 

poderemos ajudar com o trabalho e dedicação. Não se pode condenar um Prefeito por 

fazer jardineira que evita acidentes. Falou que o orçamento fica nas mãos dos 

vereadores. Disse que usa o coração de José e não a espada de Davi. Esta é usada em 

último caso. O coração de José está faltando à população, aos políticos, a alguns 

médicos e outros. Comentou que o trabalho desempenhado pela sra. Rosana é 

excepcional no hospital. Em aparte, o vereador Aurélio comentou sobre a UBS do 

Capão. Lembrou que fez uma indicação para a criação da unidade no Capão. 

Comentou que depois tomou conhecimento que o vereador Dida havia feito uma 

indicação neste sentido. Falou que visitou todas as unidades da cidade e a que está em 

pior estado físico e a do Capão. A população merece uma unidade nova. O vereador 

Uriel destacou que o lugar merece também uma praça para as crianças. O vereador 

Uriel parabenizou a dona Celma e disse que elas são as panteras de Búzios. 

Agradeceu pelo momento e desejou que Deus dê muita força, pois, os nossos alunos 

não sabem a história de Búzios. Falou sobre a história e sobre casos de Búzios. O sr. 

Presidente convidou o vereador Nilton Cesar Alves de Almeida para fazer uso da 

tribuna no grande expediente. O vereador citou os nomes de todas as Caiçaras. Cilene 

Santos da Silva, Rosana da Silva Alves, Valéria da Silva, Zeni Alves de Assis, Sara 

Santos da Silva, Selma da Silva, Claudia de Souza e Samira Santos da Silva. 

Destacou os muitos causos que existem na cidade. Citou personagens famosos de 

Búzios. A intenção é salvaguardar a nossa história. Falou que fez uma emenda de 
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100.000 reais para que livros fossem feitos contando a história da cidade. Algo que se 

possa deixar de legado para as crianças e alunos. Falou que isso será muito 

interessante e rico. Citou pontos da cidade que serão tratados nos livros. Se disse feliz 

em falar sobre o assunto. Falou que existem 48 praias na cidade e que pretende 

registrar na Lei Orgânica a quantidade de praias da cidade. Disse que será possível 

homenagear as novas praias com nomes de pessoas locais importantes. Falou sobre as 

grutas da cidade. Falou que irá fazer com que este trabalho se perpetue por futuras 

gerações. O vereador comentou sobre a falta de iluminação da Rua da Brava. Disse 

que a rua ainda está no escuro. A Rua Brasil na Rasa precisa de tapa-buracos. 

Comentou sobre a fiscalização para o cumprimento da lei dos fios. É preciso intimar 

as operadoras a retirar os fios inutilizados. Comentou que em Cem Braças, diversas 

ruas contam com fios estourados. É preciso fazer uma ação para a retirada desses 

fios. Pediu que esta ação que foi feita no Centro se estenda a outros bairros. Foi feito 

um pedido à ALERJ para trazer um aumento do efetivo da polícia militar e civil na 

cidade. Parabenizou o Circo pela apresentação na Praça Santos Dumond. Disse que 

no dia 8 haverá um bate papo sobre meio ambiente na Casa. O sr. Presidente 

convidou o vereador Gelmires da Costa Gomes Filho para fazer uso da tribuna no 

grande expediente. O vereador cumprimentou a todos. Destacou o trabalho das 

caiçaras. Disse que vê nelas a sua mãe e a mãe do Niltinho. Destacou que a 

homenagem é muito importante, pois, resgata a história. Falou que elas são 

fundamentais para a cidade. Parabenizou o Poder Executivo, pois, é a primeira vez 

que a Praia do Forno foi aprovada para ser praia azul. O Poder Público irá trabalhar 

na acessibilidade e em banheiros. Destacou o trabalho de limpeza do fundo do mar 

que ocorrerá neste sábado na praia da Armação e dos Ossos. Falou sobre a iluminação 

em diversos bairros como a Brava, Lagoa da Armação, Centro, Geribá. Ressaltou que 

já tem um ano e quatro meses que este governo está no poder. Falou que este 

problema foi pontuado em Audiência Pública sobre a segurança. Comentou que 

haverá uma reunião às 15h junto com representantes da Enel, secretário de serviços 

públicos, OAB, PROCON para tratar sobre os fios. Cobrou o Poder Executivo pela 

atualização do Plano Diretor e sobre a Taxa de Proteção Ambiental que deve ser 

implementada no mês de novembro. Com autorização do plenário o sr. Presidente 

passou os trabalhos para a Ordem do dia. O sr. Presidente solicitou que o 1º 

Secretário fizesse a chamada regimental a qual responderam os seguintes vereadores: 

Adiel da Silva Vieira, Aurélio Barros Areas, Gelmires da Costa Gomes Filho, Josue 

Pereira dos Santos, Nilton Cesar Alves de Almeida, Rafael Aguiar Pereira de Souza, 

Raphael Amaral Lima Braga, Uriel da Costa Pereira e Victor de Almeida dos Santos. 

Havendo número regimental o sr. Presidente deu continuidade aos trabalhos. O sr. 

Presidente colocou em votação O Requerimento de Urgência Especial de nº. 08/2022. 

Aprovado por unanimidade. O sr. Presidente suspendeu a sessão por 15 minutos para 

as comissões exararem o parecer conjunto. Após o período, o sr. Presidente solicitou 

que o 1º Secretário fizesse a chamada regimental à qual responderam os seguintes 
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vereadores: Adiel da Silva Vieira, Gelmires da Costa Gomes Filho, Josue Pereira dos 

Santos, Nilton Cesar Alves de Almeida, Rafael Aguiar Pereira de Souza, Raphael 

Amaral Lima Braga, Uriel da Costa Pereira e Victor de Almeida dos Santos. Havendo 

número regimental o sr. Presidente deu continuidade aos trabalhos. O vereador 

Aurélio Barros Areas teve sua presença registrada. O sr. Presidente solicitou que o 1º 

Secretário fizesse a leitura do Parecer Conjunto referente ao PLO 54/2022. O 

vereador Adiel da Silva Vieira declarou que se absterá da votação. O PLO 54/2022 

foi colocado em votação e aprovado por seis votos favoráveis, um voto contrário e 

uma abstenção. O sr. Presidente colocou em votação a Moção de nº. 02/2022 que foi 

aprovada por unanimidade. O sr. Presidente colocou em votação o Requerimento de 

nº. 7/2022 que foi aprovado por unanimidade. O sr. Presidente colocou em votação a 

Indicação de nº. 139/2022 que foi aprovada por unanimidade. O sr. Presidente 

convidou o vereador Adiel da Silva Vieira para uso da tribuna na ordem do dia. O 

vereador comentou que na legislatura passada os vereadores entenderam a 

necessidade de não engessar o novo governo dando 50% de remanejamento. Falar 

que o governo não conseguiu trabalhar no 1º ano porque o orçamento não era dele é 

uma desculpa. E agora já estamos no 6º mês do ano com um orçamento inteiramente 

do governo e as coisas estão assim. Se disse envergonhado por ter tantos vereadores 

de Cem Braças e nada ter sido feito lá. Pediu para a população mandar mensagens 

para todos os vereadores. Comentou que somente hoje, duas pessoas falaram que o 

Prefeito não tem palavra. A população pode começar a julgar o Executivo e 

legislativo desde o primeiro dia. Não é preciso esperar as eleições para isso. 

Estratégias políticas acontecem nas eleições. O importante é sairmos de cabeça 

erguida e deixando saudade. Falou que não pode decepcionar seus eleitores. Disse 

que foi oposição do Dr. André por dois anos. Depois, o Prefeito o chamou para ajudar 

a fazer as coisas acontecerem. Falou que não se arrepende, hoje o único bairro que 

tem quadra coberta é Cem Braças. A escola ficou quase 100% pronta. O Alexandre 

não tem palavra. Se ele mudar ele vai agradecer a Deus. Parabenizou a saída da ajuda 

de custo. É preciso falar e usar a tribuna como representantes legítimos do povo. 

Disse que é dever seu, como representante, usar sua boca para falar o que a população 

fala com ele. Falou que não tem mágoa e pediu a Deus para continuar agindo na sua 

vida como sempre fez. O sr. Presidente convidou o vereador Uriel da Costa Pereira 

para uso da tribuna na ordem do dia. O vereador cumprimentou a todos. Falou que 

não tem nada pessoal com o vereador Adiel. Disse que é líder do governo e o 

defende. Comentou sobre o seu mandato de Vereador. Agradeceu ao Ex-Prefeito 

Mirinho que tapou a maioria dos valões. Falou que terá o privilégio de ver este 

governo concluir o último valão de Cem Braças. Disse que puxa uma discussão mais 

de apaziguar, para as questões não virarem pessoais. Disse que seu gabinete é aberto. 

Já foi líder de governo várias vezes e teve debates quentes com a oposição. Disse que 

vão ocorrer debates e discussões. Falou que buscará melhorar em virtude das críticas. 

Falou para os vereadores visitarem o hospital para ver a ampliação. Falou que todos 
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são amigos, como uma família. É importante não ter um clima ruim. Falou que 

sempre defenderá o governo. Quando puder ele vai puxar discussão até antes de 

chegar à tribuna. Falou que o dia de amanhã a Deus pertence. Hoje há 5 vereadores 

de Cem Braças. Comentou sobre um senhor que falou mal dos vereadores e foi 

confrontado por ele. As pessoas precisam entender a importância dos vereadores. 

Falou que vai sempre defender sua bancada, seu governo e a população. Não havendo 

mais nada a tratar do expediente ou da ordem do dia, o sr. Presidente encerrou a 

sessão. 
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